

Подарок к школе пригодится

За мамой Ириной Трусовой, держась паровозиком друг за дружку, шли четверо её деток: двойняшки Варварушка и Тимурчик двух с половиной лет, шестилетний Ваня и восьмилетняя Даша. Младшие смотрели с восхищением на своих старших братика и сестренку, которые пойдут 1 сентября в школу, а им ещё топать т топать в детский садик.

- Конечно. Сложно выкроить из семейного бюджета приличную сумму. Чтобы собрать всех сразу деток в школу и сад, но мы с мужем стараемся, - поделилась помощник воспитателя яслей – сада № 37 Ирина Трусова. – Тем более кстати сертификат на 50 рублей, который нам сегодня вручает отраслевой профсоюз. За что огромное спасибо.

В школе № 33 собрались более 50 семей. И хотя до первого сентября оставалась неделя, классы наполнились многословьем. Родители пришли со своими детками, чтобы получить сертификат, поучаствовать в викторине и посмотреть номера художественной самодеятельности, подготовленные учениками школы.

- Стало доброй традицией накануне учебного года поддерживать материально – многодетные и малообеспеченные семьи, матерей – одиночек, воспитывающих одного и более детей, которые являются членами



профсоюза, - сказал во время проведения акции «Профсоюзы – детям» председатель Первомайского райкома профсоюза и науки Сергей Никитин (на снимке). – На этот раз 54 семьи получили сертификаты на общую сумму 2700 рублей. На протяжении года мы проводим три самых значимых акции – на День защиты детей (только в этом году было собрано и передано малообеспеченным и многодетным семьям более 2300 рублей), накануне 1 сентября и к Новому году. Это существенная поддержка членов профсоюза из специального фонда, который мы формируем за счет профсоюзных отчислений. Всего в отраслевом профсоюзе насчитывается пять тысяч человек.

Елена Башун

Газета «Витьбичи» от 30 августа 2016 года